

## **FSR-Sitzung**

*Legende der Abstimmungen (Ja/Nein/Enthaltung)*

### **Anwesende FSR-Mitglieder:**

- David Linkiewicz
- Benjamin Haischmann
- Lars „Dramos“ Michel
- Philipp Schmidt
- Britta Oberlack
- Julian Langner
- Cedric-John „Bob“ Martens
- (assoziiert) Jessica Obst

### **Weitere Teilnehmer:**

**Beschlussfähigkeit:**

### **Tagesordnungspunkte:**

- Berichte
  - VeFa
  - Veranstaltungen
  - Aktuelle Emails
  - Trello
  - Protokollführung
- Finanzen
  - Discord Boost
- Sonstiges

### **Nachträge:**

- keine

**Beginn:** 16:24 Uhr

**Ende:** 16:33 Uhr

## **VeFa**

- Keine Neuigkeiten

## **Veranstaltungen**

- Philipp erstellt Übersicht über kommende Veranstaltungen und stellt diese im Trello vor

## **Trello**

- Alle aktuellen Tätigkeiten sind verteilt und in Arbeit

## **Protokollführung**

- Wurden Philipp übersendet und werden heute noch online gestellt.

## **Discord Boost**

- Soll der Discord der Fachschaft durch einen Boost finanziell unterstützt werden (genauere Informationen in vorhergegangenen Protokollen
  - Der Beschluss wurde mit 4:0:0 angenommen

## **Sonstiges**

- Weiterleitung von Jobangeboten durch Benjamin erfolgt.

**Ende:** Die Sitzung wurde 16:33 Uhr beendet.